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LED “Dispositivo acceso”

Display a schermo tattile

Coperchio

Flangia regolabile interna

Flangia regolabile esterna

Portarotoli

Svolgitore per nastri

Avvolgitore per nastri

Meccanismo di stampa

Rullo di rinvio

Supporto testina  
con testina di stampa

Barriera fotoelettrica delle 
etichette

Controrullo

Bordo di strappo

Flangia regolabile

Manopola per l’impostazione della 
flangia regolabile

Manopola per l’impostazione della 
barriera fotoelettrica delle etichette
Leva per bloccaggio  
testina di stampa

Pulsanti funzione: 

Ripetizione dell’ultima etichetta

Interruzione / prosecuzione del job di 
stampa
Pressione breve: cancellazione  
dell’attuale job di stampa 
Pressione lunga: cancellazione di tutti i 
job di stampa

Avanzamento etichette

Pulsante menu

Stato della stampante

Widgets:
•	 Porte
•	 Supporti di memoria
•	 Ora
•	 Applicazioni attive

Display a schermo tattile
Schermata iniziale

Slot per scheda SD

2 interfacce USB-A

Interfaccia USB-B

Ethernet 10/100 Base-T

Interfaccia RS-232

Interruttore di 
alimentazione

Collegamento 
elettrico

Interfaccia USB-A

Interfacce USB-A per:
•	 Tastiera
•	 Scanner
•	 Memoria USB
•	 Chiavetta Wi-Fi
•	 Chiave di servizio

Panoramica del dispositivo

DP4300M
DP4300M/E
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Inserimento del materiale di etichettatura
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1.	 Ruotare l’anello di regolazione (3) in 
senso antiorario in modo tale che la 
freccia sia rivolta sul simbolo .

2.	 Staccare la flangia regolabile (2) dal 
portarotoli (1).

3.	 Ruotare la leva (7) in senso antiorario per aprire la testina di stampa (5). 
4.	 Spingere il rotolo di materiale (4) sul portarotoli (1) in modo tale che il lato da stampare 

del materiale sia rivolto verso l’alto.
5.	 Applicare la flangia regolabile (2) sul portarotoli (1) e spingere fino a quando le due 

flange regolabili non aderiscono al rotolo di materiale (4) e non si riscontra una 
sensibile resistenza alla spinta.

6.	 Ruotare l’anello di regolazione (3) in senso orario in modo tale che la freccia sia rivolta 
sul simbolo .

7.	 Regolare la flangia regolabile (6) con l’ausilio della manopola zigrinata (8) in modo tale 
che il materiale passi tra le due flange regolabili. 

Impostazione della barriera fotoelettrica delle etichette
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La posizione del sensore è segnata da un 
LED giallo. 
1.	 Aprire la testina di stampa.
2.	 Spostare la manopola dalla posizione 

(3a) alla posizione (3b) premendola.
3.	 Ruotando la manopola (3), posizionare 

la barriera fotoelettrica delle etichette 
in modo tale che il sensore (2) sia in 
grado di rilevare il bordo anteriore 
dell’etichetta, la targhetta riflettente o la 
perforazione.

4.	 Spostare la manopola dalla posizione 
(3b) alla posizione (3a) premendola.

Inserimento del nastro pigmentato

C

A

B

1
2 1 13 4 5

 
Scorrimento del nastro pigmentato

 Pulire la testina di stampa prima di inserire il nastro.
1.	 Aprire la testina di stampa.
2.	 Regolare la flangia regolabile (1) sullo svolgitore (3) in base alla larghezza del nastro:

•	 Tenere fermo l’avvolgitore e sbloccare la flangia regolabile (1) ruotandola in direzione A.
•	 Spingere la flangia regolabile (1) in direzione B e, con l’ausilio della scala, regolarla sulla larghezza del nastro.
•	 Tenere fermo l’avvolgitore e bloccare la flangia regolabile (1) ruotandola in direzione C.

3.	 Spingere il rotolo di nastro (5) fino alla flangia regolabile (1) sullo svolgitore (3) in modo tale che durante la svolgitura il rivestimento 
colorato della pellicola sia rivolto verso il basso.

4.	 Adattare la posizione della flangia regolabile sull’avvolgitore alla larghezza della bobina (4) e spingere quest’ultima sull’avvolgitore (2).
5.	 Far passare il nastro attraverso il gruppo di stampa. 
6.	 Fissare l‘inizio del nastro al centro sulla bobina (4) con del nastro adesivo. Prestare attenzione alla direzione di rotazione dell‘avvol-

gitore del nastro: deve ruotare in senso antiorario. 
7.	 Ruotare l‘avvolgitore (2) in senso antiorario per livellare lo scorrimento del nastro. 
8.	 Chiudere la testina di stampa.

Regolazione dello scorrimento del nastro pigmentato
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La formazione di pieghe durante lo scorrimento del nastro 
può causare difetti di stampa.  
Per evitare la formazione di pieghe è possibile regolare il 
rivolgimento (2).
 

	X Girare la vite (1) con il cacciavite Torx TX10 e osservare il 
comportamento della pellicola.

•	 Eseguendo la rotazione in senso orario, la pellicola si 
tende all’esterno. 

•	 Eseguendo la rotazione in senso antiorario, la pellicola si 
tende all’interno.
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